

## Истринские школьники приняли участие в экоакции "Рисуем зеленую планету. Рисуем экологию"

В День Эколога летний школьный лагерь "Светлячок" (Первомайская школа Лучинское отделение) присоединился к областной эколого-патриотической образовательной акции "Рисуем зеленую планету. Рисуем экологию".

Цель проведения акции: объединить детей Подмосковья разных возрастов совместным проектом, который влияет на их экологическое просвещение и образование, формирует коллективный подход детей к одной из самых важных проблем современности — бережному отношению к природе и нашей планете Земля, дружбе между детьми разных возрастов и национальностей, визуальному воплощению идей и фантазий, выраженную рисунком.



В период проведения СВО это один из проектов, который проводится для объединения детей Подмосковья творческой работой.

Организатор проведения акции в Истринском округе - член Комиссии по экологии и сохранению лесов Общественной палаты г.о. Истра Татьяна Ивановна Антипова.



#ОПИстра #ОбщественнаяПалата #Экология  
#Экоакция #ПатриотическаяАкция #ДеньЭколога

